ARC 2016. Esercizi 8. Automorfismi di C; Teorema dei residui: calcolo di integrali.

1. Sia F: C — C una funzione olomorfa non costante. Dimostrare che I'immagine f(C) ¢ densa
in C.

2. Far vedere che la funzione definita da > - ¢ olomorfa su C \ {0}. Calcolare il suo
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integrale su v = {z = €%, 6 € [0,27]}.

3. Calcolare gli integrali

suy = {e, 0€[0.6e]} e suq = {, 0e 0,2},

4. Calcolare i seguenti integrali:
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/ ﬁdz ~ = triangolo di vertici —3, 1 % 4, percorso in senso orario.
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5. Calcolare i seguenti integrali col metodo dei residui:
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6. Calcolare i seguenti integrali reali col metodo dei residui:
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7. Calcolare i seguenti integrali reali col metodo dei residui:
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(suggerimento: usare il fatto che fj;f e~tdt = V).

8. Mostrare che



